
ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 15 

(quinze) dias do mês de abril de 2021, às 14:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão ainda por vídeo conferencia devido a pandemia do COVID -19 em que todo 

estado de Minas Gerais se encontra na onda roxa, sendo assim o presidente convocou a 

reunião de forma virtual.Com número regimental, presentes a totalidade dos Edis, Alex 

Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure 

Anastácio, Neison Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves, Beliny Magalhães Leão 

e Bianca Lisley de Oliveira, e com ausência justificada da vereadora Elza de Souza Melo 

Silva. Dando início a reunião após um minuto de silencio sugerido pelo vereador Carlos 

Augusto em homenagem ao senhor Luís Quirino o presidente passou para o 1º e único item 

da pauta, discussão e votação do Projeto de lei 07/2021 que “Reconhece a prática de 

atividades e exercícios físicos como essenciais para a população de Virginópolis em 

estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em 

espaços públicos em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou 

catástrofes naturais” de autoria do Vereador Wilian Tanure Anastácio da Silva. Após o 

parecer favorável emitido pela comissão da Câmara Municipal, o Presidente colocou em 

discussão e votação o Projeto tendo o mesmo sido aprovado nos termos regimentais pela 

unanimidade dos Edis presentes. O vereador Eduardo Nunes solicitou uma indicação de 

umas Instalação de uma caixa d’agua no ponto mais alto da comunidade Vila Santo 
Agostinho, em especial na rua 6, a pedido dos moradores. Em oportunidade o presidente 

Alex solicitou o presidente que fosse enviado uma moção de pesar aos familiares de Sr. 

Luis Quirino o que foi aprovado por todos. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada 

será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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